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Notulen Algemene Ledenvergadering 2023 (concept)   

6 april 2023, café Pierre van Museum Arnhem om 19.30 uur 

Aanwezig: 29 vrienden 

Afwezig met bericht: 9 vrienden 

1. Opening en vaststelling agenda  

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 09-04-2022  

Goedgekeurd   

4. Jaarverslag 2022  

Goedgekeurd 

5. Financieel jaarverslag 2022  

De penningmeester geeft duidelijke uitleg over de financiën van de vereniging. Het eigen 

vermogen is gestegen tot € 36.286,16.   

6. Verslag kascommissie: Ger Sanders, Roland Bierdrager, Nicole Wolvenne  

Nicole Wolvenne wordt verontschuldigd door de kascommissie. Ger Sanders geeft uitleg over 

de op 28 februari uitgevoerde controle door de kascommissie. Hij stelt voor de 

penningmeester decharge te verlenen.  

7. Decharge van het bestuur t.a.v. gevoerde financieel beleid 

De vergadering gaat akkoord met het voorstel van Ger Sanders de penningmeester decharge 

te verlenen. 

8. Benoeming kascommissie 

Ger Sanders is aftredend lid van de kascommissie. Anne Sypkens Smit treedt toe tot de 

kascommissie 

9. Begroting 2023  

De penningmeester geeft o.a. uitleg over de hogere uitgave voor de ALV. Het bestuur wilde 

graag de ALV houden in ‘ons’ eigen museum. Daarvoor is uitsluitend café Pierre geschikt en 

kan dan niet anders georganiseerd worden dan wanneer het museum is gesloten. Er wordt 

gekozen voor een avond, omdat ook de werkende vrienden dan aanwezig kunnen zijn. De 

vergadering gaat akkoord dat we dit het volgend jaar weer in café Pierre doen. De 

vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting. 

10. Voorstel bijdrage aankoop schilderij van Willink genaamd De Geleerden  

Sylvia Willink wil het bovengenoemde schilderij verkopen aan het museum. Het past goed in 

de collectie van het museum. Soemi Boschman, manager partnerships, sponsoring en 



fondsenwerving van Museum Arnhem, geeft uitleg. Museum Arnhem heeft een beperkt 

budget. Daarom is zij op zoek naar schenkingen om het schilderij te kunnen verwerven. De 

Vriendenloterij, Het Mondriaan Fonds, de Vereniging Rembrandt zijn wellicht potentiële 

schenkers. De VVMA wil daar € 30.000,- aan bijdragen. De vergadering gaat daarmee akkoord. 

De vraag of er niet een crowd funding kan worden opgezet wordt door Soemi als te 

omslachtig afgewezen. De penningmeester vraagt akkoord voor de nu al gewijzigde begroting 

voor 2023. Hiermee gaat de vergadering ook akkoord. 

11. Bestuurssamenstelling 

Paulien Ariëns is aftredend en na twee termijnen niet herkiesbaar. Helaas heeft zich nog 

niemand gemeld. Kunnen we niet via linkedIn een oproep plaatsen? Degene die hiermee 

werken zouden dat kunnen doen.  

12. Beleidsplan  

Kan er niet wat meer aan leden werving worden gedaan? De voorzitter legt uit dat er een 

commissie in het leven is geroepen die hiermee bezig is. Daarnaast is er een zeer actieve 

website, hebben we een nieuwe folder uitgegeven, heeft het museum een stamtafel 

georganiseerd op een donderdagavond met een museum openstelling. Alle suggesties zijn 

welkom en meld je aan om mee te denken. Zou het bestuur niet op de Uitmarkt in Arnhem 

moeten gaan staan? De vraag of we niet meer op zoek zouden moeten naar jongere leden 

geeft de nodige discussie, maar dit blijft toch een moeilijk benaderbare groep.  

13. Rondvraag  

Bestuurslid Ineke Klinge bedankt Christine den Burger voor haar bijdrage in de 

excursiecommissie. Zij wordt opgevolgd door Karin van Vucht, die al bij de laatste excursie 

heeft meegedraaid.  

Paulien Ariëns wordt bedankt voor haar 8 jaar bestuurslidmaatschap door de penningmeester 

en door Soemi Boschman, namens het museum.  

14. Sluiting 

 

 


